       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / علي عبدالله البناء
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : يتعامل مع وحدات القياس الأساسية ( الطول ) 

	التاريخ : 14/2/2004م
	الموضوع : المتر والسنتيمتر

	الحصة : ( 2 ) 
	الصف : 4 / 1 


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	المناقشة الشفوية الجماعية
	نبذة عن فائدة وحدات الطول المترية في الحياة العملية وأنواعها ( المتر ، البوصة ، الذراع ، القدم ... الخ )
	أن يدرك الطالب فائدة وحدات الطول من الحياة العملية.
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الكتابة في الكتب
	1 م = 100 سم

أنشطة الكتاب ص 15 - 17
	أن يحول الطالب من المتر إلى السنتيمتر والعكس
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / علي عبدالله البناء
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : يتعامل مع وحدات القياس الأساسية ( الطول ) 

	التاريخ : 15/2/2004م
	الموضوع : المليمتر

	الحصة : ( 6) 
	الصف : 4 / 1 


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	حل واجب الحصة السابقة
	أن يسترجع الطالب عملية التحويل من المتر إلى السنتيمتر والعكس
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الكتابة في الكتب
	1 سم = 10 مم

1 م = 1000 مم

أنشطة الكتاب ص 18 - 20
	أن يحول الطالب من المليمتر إلى السنتيمتر والعكس
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / علي عبدالله البناء
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : يتعامل مع وحدات القياس الأساسية ( الطول ) 

	التاريخ : 16/2/2004م
	الموضوع : المليمتر

	الحصة : ( 3 ) ، ( 4 ) 
	الصف : 4 / 1 


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	حل واجب الحصة السابقة
	أن يسترجع الطالب عملية التحويل من المليمتر إلى السنتيمتر والعكس
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الكتابة في الكتب
	1 سم = 10 مم

1 م = 1000 مم

أنشطة الكتاب ص 22 - 23
	أن يحول الطالب من المليمتر إلى السنتيمتر والعكس

أن يقارن الطالب بين وحدات الطول المختلفة 
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / علي عبدالله البناء
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : يتعامل مع وحدات القياس الأساسية ( الطول ) 

	التاريخ : 24/2/2004م
	الموضوع : الديسمتر

	الحصة : ( 3 ) ، ( 4 ) 
	الصف : 4 / 1 


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	حل واجب الحصة السابقة
	أن يسترجع الطالب عملية التحويل من المتر إلى السنتيمتر والعكس ومن السنتيمتر إلى المليمتر والعكس
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الكتابة في الكتب
	1دسم = 10 سم

1 م = 10 دسم

أنشطة الكتاب ص 24 - 25
	أن يحول الطالب من المتر إلى الديسمتر والعكس

أن يحول الطالب من السنتيمتر إلى الديسمتر والعكس
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / علي عبدالله البناء
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : يتعامل مع وحدات القياس الأساسية ( الطول ) 

	التاريخ : 26/2/2004م
	الموضوع : الكيلومتر

	الحصة : ( 2 ) 
	الصف : 4 / 1 


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	المناقشة الجماعية
	
	أن يسترجع الطالب ما تمت دراسته من تحويل للوحدات
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الكتابة في الكتب
	1 كيلومتر = 1000 متر

أنشطة الكتاب ص 26 - 27
	أن يحول الطالب من المتر إلى الكيلومتر والعكس


	العرض

	
	اختبار قصير لمدة 10 دقائق
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / علي عبدالله البناء
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : يتعامل مع وحدات القياس الأساسية ( الطول ) 

	التاريخ : 1/3/2003م
	الموضوع : الكيلومتر

	الحصة : ( 3 ) ، ( 4 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	المناقشة الجماعية
	
	أن يسترجع الطالب ما تمت دراسته من تحويل للوحدات
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الكتابة في الكتب
	1 كيلومتر = 1000 متر

أنشطة الكتاب ص 28 - 29
	أن يحول الطالب من المتر إلى الكيلومتر والعكس


	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : يتعامل مع وحدات القياس الأساسية ( الطول ) 

	التاريخ : 3/3/2003م
	الموضوع : تطبيقات على وحدات قياس الأطوال

	الحصة : ( 1 ) ، ( 6 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	المناقشة الجماعية
	
	أن يسترجع الطالب ما تمت دراسته من تحويل للوحدات
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الكتابة في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 32
	أن يحل الطالب مسائل حياتية على وحدات قياس الأطوال


	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يضرب الطالب عدداً في آخر 

	التاريخ : 9/3/2003م
	الموضوع : ضرب عددين مكون رمز كل منهما من رقمين 

	الحصة : ( 1 ) ، ( 6 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	المناقشة الجماعية
	مسائل تحل على السبورة
	أن يسترجع الطالب ضرب عدد مكون رمزه من رقم واحد في آخر مكون رمزه من رقمين
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 35 - 36 
	أن يضرب الطالب عددين رمز كل منهما مكون من رقمين بالطريقة العمودية.


	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يضرب الطالب عدداً في آخر 

	التاريخ : 16/3/2003م
	الموضوع : ضرب عددين مكون رمز كل منهما من رقمين 

	الحصة : ( 1 ) ، ( 6 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	المناقشة الجماعية
	مسائل تحل على السبورة
	أن يسترجع الطالب ضرب عدد مكون رمزه من رقم واحد في آخر مكون رمزه من رقمين
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 38 
	أن يحل الطالب مسائل لفظية على ضرب عدد مكون رمزه من رقمين في عدد آخر مكون رمزه من رقمين


	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يقسم الطالب عدداً على آخر 

	التاريخ : 17/3/2003م
	الموضوع : قسمة عدد مكون رمزه من رقمين على آخر من رقم واحد ( بالتحويل ) 

	الحصة : ( 1 ) ، ( 2 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 39
	أن يسترجع الطالب قسمة عدد مكون رمزه من رقمين على آخر مكون رمزه من رقم واحد بدون تحويل
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 43 
	أن يقسم الطالب عدد مكون رمزه من رقمين على آخر مكون رمزه من رقم واحد بالتحويل
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
         مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يقسم الطالب عدداً على آخر 

	التاريخ : 18/3/2003م
	الموضوع : قسمة عدد مكون رمزه من رقمين على آخر من رقم واحد ( بالتحويل ) 

	الحصة : ( 1 ) ، ( 2 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	حل واجب الحصة السابقة
	أن يسترجع الطالب عملية قسمة عدد من رقمين على آخر من رقم واحد بالتحويل
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 44 
	أن يقسم الطالب عدد مكون رمزه من رقمين على آخر مكون رمزه من رقم واحد بالتحويل
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
         مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يقسم الطالب عدداً على آخر 

	التاريخ : 18/3/2003م
	الموضوع : قسمة عدد مكون رمزه من رقمين على آخر من رقم واحد ( بالتحويل ) 

	الحصة : ( 1 ) ، ( 2 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	حل واجب الحصة السابقة
	أن يسترجع الطالب عملية قسمة عدد من رقمين على آخر من رقم واحد بالتحويل
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 44 
	أن يقسم الطالب عدد مكون رمزه من رقمين على آخر مكون رمزه من رقم واحد بالتحويل
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
         مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يقسم الطالب عدداً على آخر 

	التاريخ : 19/3/2003م
	الموضوع : مسائل حياتية على قسمة عدد مكون رمزه من رقمين على آخر من رقم واحد ( بالتحويل ) 

	الحصة : ( 2 ) ، ( 4 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	حل واجب الحصة السابقة
	أن يسترجع الطالب عملية قسمة عدد من رقمين على آخر من رقم واحد بالتحويل
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 45 
	أن يحل الطالب مسائل حياتية على قسمة عدد مكون رمزه من رقمين على آخر مكون رمزه من رقم واحد بالتحويل
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
         مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يقسم الطالب عدداً على آخر 

	التاريخ : 22/3/2003م
	الموضوع : قسمة عدد مكون رمزه من 3 أرقام على آخر من رقم واحد ( بالتحويل ) 

	الحصة : ( 3 ) ، ( 4 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	حل واجب الحصة السابقة
	أن يسترجع الطالب عملية قسمة عدد من رقمين على آخر من رقم واحد بالتحويل
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 48 
	أن يقسم الطالب عدد مكون رمزه من 3 أرقام على آخر مكون رمزه من رقم واحد بالتحويل
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
         مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يقسم الطالب عدداً على آخر 

	التاريخ : 23/3/2003م
	الموضوع : قسمة عدد مكون رمزه من 3 أرقام على آخر من رقم واحد ( بالتحويل ) 

	الحصة : ( 1 ) ، ( 6 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	حل واجب الحصة السابقة
	أن يسترجع الطالب عملية قسمة عدد من رقمين على آخر من رقم واحد بالتحويل
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 49 
	أن يقسم الطالب عدد مكون رمزه من 3 أرقام على آخر مكون رمزه من رقم واحد بالتحويل
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
         مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يقسم الطالب عدداً على آخر 

	التاريخ : 24/3/2003م
	الموضوع : قسمة عدد مكون رمزه من 3 أرقام على آخر من رقم واحد ( بالتحويل ) 

	الحصة : ( 1 ) ، ( 2 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	حل واجب الحصة السابقة
	أن يسترجع الطالب عملية قسمة عدد من رقمين على آخر من رقم واحد بالتحويل
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 50 
	أن يحل الطالب مسائل لفظية على قسمة عدد مكون رمزه من 3 أرقام على آخر مكون رمزه من رقم واحد بالتحويل
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
         مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يستوعب الطالب مفهوم الكسر الاعتيادي 

	التاريخ : 25/3/2003م
	الموضوع : الكسور 

	الحصة : ( 1 ) ، ( 2 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	مراجعة على الكسور

أنشطة الكتاب ص 51
	أن يستوعب الطالب مفهوم الكسر الاعتيادي 
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 52 - 53 
	أن يقرأ الطالب رمز الكسر الاعتيادي.

أن يكتب الطالب رمز الكسر الاعتيادي.
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
         مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يستوعب الطالب مفهوم الكسر الاعتيادي 

	التاريخ : 26/3/2003م
	الموضوع : الكسور المتكافئة

	الحصة : ( 2 ) ، ( 4 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	المشاركة الجماعية
	عرض وسيلة تعليمية تحوي كسوراً متكافئة 
	أن يستوعب الطالب مفهوم الكسر المكافئ 
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 55 - 56 
	أن يوجد الطالب رمزين لكسرين يمثل كل منهما منطقة معينة
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
         مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يستوعب الطالب مفهوم الكسر الاعتيادي 

	التاريخ : 29/3/2003م
	الموضوع : إيجاد كسر يكافئ آخر 

	الحصة : ( 3 ) ، ( 4 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	أمثلة تكتب على السبورة وتحل من قبل الطلاب
	أن يسترجع الطالب مفهوم الكسر المكافئ
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 57 - 58 
	أن يوجد الطالب كسراً مكافئاً لكسر آخر
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يستوعب الطالب مفهوم الكسر الاعتيادي 

	التاريخ : 30/3/2003م
	الموضوع : إيجاد قيمة كسر من عدد 

	الحصة : ( 1 ) ، ( 6 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	أمثلة تكتب على السبورة وتحل من قبل الطلاب
	أن يستنتج الطالب مفهوم إيجاد قيمة كسر من عدد
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 61 - 62 
	أن يوجد الطالب قيمة كسر من عدد
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يستوعب الطالب مفهوم الكسر الاعتيادي 

	التاريخ : 31/3/2003م
	الموضوع : مقارنة الكسور 

	الحصة : ( 1 ) ، ( 2 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	أمثلة تكتب على السبورة وتحل من قبل الطلاب
	أن يستنتج الطالب مفهوم مقارنة الكسور
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 64 - 66 
	أن يقارن الطالب بين كسرين متساويين في المقامات.

أن يقارن الطالب بين كسرين مختلفين في المقامات.


	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يستوعب الطالب مفهوم الكسر الاعتيادي 

	التاريخ : 1 / 4 / 2003م
	الموضوع : مسائل لفظية علي إيجاد قيمة كسر من عدد 

	الحصة : ( 1 ) ، ( 2 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	أمثلة تكتب على السبورة وتحل من قبل الطلاب
	أن يسترجع الطالب عملية إيجاد قيمة كسر من عدد
	المقدمة

	بالنسبة لهذا الدرس فسوف يعطى للصف 4 / 3 اليوم على أن يعطى للصف 4 / 1 في اليوم التالي بسبب امتحانات منتصف الفصل الدراسي الثاني.
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 63 
	أن يحل الطالب مسائل لفظية على إيجاد قيمة كسر من عدد


	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يستوعب الطالب مفهوم الكسر الاعتيادي 

	التاريخ : 9 / 4 / 2003م
	الموضوع : مسائل لفظية علي إيجاد قيمة كسر من عدد 

	الحصة : ( 2 ) ، ( 4 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	لو كان لديك صندوق بيبسي ، وكان به 7 قناني حمراء ، و9 سوداء.

1 -  ما مجموع الكسر الدال على القناني الحمراء والسوداء ؟

2 -  ما الفرق بينهما ؟
	أن يستنتج الطالب معنى جمع وطرح والكسور.
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 68 - 71 
	أن يجمع الطالب كسرين مقامها واحد.

أن يطرح الطالب كسرين مقامها واحد.


	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يستوعب الطالب مفهوم الكسر الاعتيادي 

	التاريخ : 12 / 4 / 2003م
	الموضوع : جمع وطرح الكسور موحدة المقامات 

	الحصة : ( 2 ) ، ( 4 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	لو كان لديك صندوق بيبسي ، وكان به 7 قناني حمراء ، و9 سوداء.

1 -  ما مجموع الكسر الدال على القناني الحمراء والسوداء ؟

2 -  ما الفرق بينهما ؟
	أن يستنتج الطالب معنى جمع وطرح والكسور.
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 68 - 71 
	أن يجمع الطالب كسرين مقامها واحد.

أن يطرح الطالب كسرين مقامها واحد.


	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يجمع ويطرح الطالب كسرين اعتياديين

	التاريخ : 13 / 4 / 2003م
	الموضوع : جمع وطرح الكسور التي مقام أحمدهما مضاعف للآخر 

	الحصة : ( 1 ) ، ( 6 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	أمثلة تكتب على السبورة وتحل من قبل الطلاب
	أن يسترجع الطالب طريقة جمع وطرح والكسور التي مقاماتها متساوية.
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 69 - 70 
	أن يوجد الطالب كسراً مكافئاً لكسر آخر.

أن يجمع الطالب كسرين مقام أحدهما مضاعف لآخر.

أن يطرح الطالب كسرين مقام أحدهما مضاعف لآخر.
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يجمع ويطرح الطالب كسرين اعتياديين

	التاريخ : 14 / 4 / 2003م
	الموضوع : جمع وطرح الكسور التي مقام أحمدهما مضاعف للآخر ( تمارين )

	الحصة : ( 1 ) ، ( 2 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	أمثلة تكتب على السبورة وتحل من قبل الطلاب
	أن يسترجع الطالب طريقة جمع وطرح والكسور التي مقام أحدها مضاعف للآخر.
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 72 - 73 
	أن يوجد الطالب كسراً مكافئاً لكسر آخر.

أن يجمع الطالب كسرين مقام أحدهما مضاعف لآخر.

أن يطرح الطالب كسرين مقام أحدهما مضاعف لآخر.
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يجمع ويطرح الطالب كسرين اعتياديين

	التاريخ : 16 / 4 / 2003م
	الموضوع : جمع وطرح الكسور التي مقام أحمدهما مضاعف للآخر ( مسائل لفظية )

	الحصة : ( 1 ) ، ( 2 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	أمثلة تكتب على السبورة وتحل من قبل الطلاب
	أن يسترجع الطالب طريقة جمع وطرح والكسور التي مقام أحدها مضاعف للآخر.
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكراسات
	أنشطة الكتاب ص 71 ، 73 
	أن يحل الطالب مسائل لفظية على جمع وطرح كسرين مقام أحدهما مضاعف للآخر.
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يستوعب الطالب مفهوم العدد الكسري.

	التاريخ : 20 / 4 / 2003م
	الموضوع : العدد الكسري ومقارنة الأعداد الكسرية

	الحصة : ( 1 ) ، ( 6 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	ما معنى دينار ونصف ؟

ما معنى كأسان وربع ؟

ما معنى خمسة كؤوس ونصف ؟
	أن يستنتج الطالب مفهوم العدد الكسري من الحياة العامة.
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 74 - 76 
	أن يستنتج الطالب كيفية المقارنة بين كسرين عدديين.

أن يقارن الطالب بين عددين كسريين.
	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
       مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم












إعداد الأستاذ / صادق يعقوب يوسف علي
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

الكفاية الرئيسية : أن يجمع الطالب ويطرح عددين كسريين.

	التاريخ : 21 / 4 / 2003م
	الموضوع : جمع وطرح الأعداد الكسرية

	الحصة : ( 1 ) ، ( 2 ) 
	الصف : 4 / 1 ، 4 / 3


	الملاحظات
	وسائل التقويم
	الوسائل والأساليب والأنشطة التعليمية
	الأهداف السلوكية
	خطوات الدرس

	
	الحل على السبورة
	أمثلة تكتب على السبورة وتحل من قبل الطلاب
	أن يسترجع الطالب عملية جمع وطرح كسرين اعتياديين.
	المقدمة

	
	الشرح على السبورة

مع الحل في الكتب
	أنشطة الكتاب ص 77 - 78 
	أن يجمع الطالب عددين كسريين.

أن يطرح الطالب عددين كسريين.


	العرض

	
	
	تصحيح كراسات التلاميذ وكتبهم.
	
	الخاتمة


إدارة المدرسة
